

“两蒋日记”引蒋家两代争继承权大战

“两蒋日记”引爆蒋家两代跨海争继承权大战！蒋家第四代蒋友梅11月30日跨海发律师函，主张自己是“两蒋日记”法定继承人之一，要求蒋家两代出面，协助与胡佛研究所重新签订合约，否则将采取法律行动。

“两蒋日记”是蒋中正、蒋经国两位的日记，记载中国近代史重大发展与决策过程，极具研究价值。2005年1月10日，蒋孝勇遗孀蒋方智怡以蒋家代表身份，与美国史丹福大学胡佛研究所签署保管合约，将“两蒋日记”交付胡佛研究所保管，后来还公开供人研究查阅。

根据蒋友梅声明稿：“两蒋日记”法定继承权，应属蒋经国全体法定继承人“共同公有”，包括蒋孝章、蒋蔡惠媚、蒋方智怡、蒋友梅、蒋友兰、蒋友松、蒋友柏、蒋友常与蒋友青9人。蒋方智怡仅是其中之一，却擅自与胡佛研究所签约，侵害其他法定继承人的合法权利，令人无法认同。

蒋友梅通过声明稿表示，她本人也是“两蒋日记”法定继承人之一，长期居中协调，希望蒋方智怡出面，促成全体法定继承人与胡佛研究所重新签约，却始终无法得到善意回应。

延伸阅读

蒋中正日记曝光秘闻

蒋中正日记从其30多岁混迹上海，写到晚年健康恶化为止。从内容可以发现，蒋写日记时相当坦白，例如1919年提到自己“淫欲难制”、“邪僻又起”。

蒋中正日记也写到，曾因被欢场女子拒绝，感慨“介眉覆信拒绝要求，大失所望，青楼之无情义不知害死多少英雄矣”。当年11月7日下午，日记只简单记述：购书、逐色。

从日记中可发现蒋中正爱读书，即使在重庆大轰炸时期，仍然

保持读书习惯；他喜欢宋、元、明三代代理学家的思想，也读法国与俄国的革命史。

蒋中正会请专家向他讲解政治、经济、国际关系，但对于唱反调人士，也毫不掩饰厌恶，甚至包括周至柔、陈诚等重要部属，都曾在日记里被他点名斥责，他还曾感慨，“为什么国民党的干部样样不如共产党？”

研究民国史的中国社科院研究员杨天石指出，从日记中可发现，蒋对国民政府与国民党的弊病知之甚详，他在日记中对党和政府的批评，比任何人都严厉、尖锐。（据新华网）

151万人组成明年考研大军

新华社北京12月1日电 记者1日从教育部获悉，2011年全国硕士研究生招生考试将于2011年1月15日至16日举行，151万考生将参加考试。

外企超国民待遇终结 外企需加征“两税”

国务院日前发布了《国务院关于统一内外资企业和个人城市维护建设税和教育费附加制度的通知》(以下简称《通知》)，决定对外商投资企业、外国企业及外籍个人征收城市维护建设税和教育费附加，统一内外资企业城市维护建设税和教育费附加制度。12月1日起，城市维护建设税和教育费附加开征多年来仅对我国公民和内资企业征收的历史即将结束。这是我国统一内外资企业税制的又一重要举措，也意味着外企超国民待遇终结，我国内外资企业税制的全面统一。

广西展出“局长日记”

广西预防职务犯罪巡回展11月30日在柳州市展出。记者发现，展厅中最引人瞩目的是名噪一时的“日记局长”来宾市烟草局局长韩峰的展板。仅仅是一名处级干部的韩峰不但与众多厅级、部级官员一同展列，还单独开辟有一个展区，展出其受审和日记的摘要等，并在展区内放置一台电视机，专门播放韩峰忏悔、受审的情况。其待遇明显高于其他犯罪高官。当天，数百名柳州市官员到现场观看预防职务犯罪展，而观众大多都会在韩峰的展区前做长时间停留。（据中新社）

神农架首次发现金丝猴有同性恋

11月29日，湖北神农架自然保护区的科研人员惊奇地发现，区内金丝猴存在同性恋现象。

几天前，神农架大龙潭金丝猴科研基地工作人员像往常一样跟着猴群，对金丝猴的社会行为进行观察。眼前奇怪的一幕让科研人员惊呆了，只见全雄单元的一只成年公猴“大杨”快步地走到另一只公猴“一撮毛”身后，紧紧地抱住它的腰部；“一撮毛”做出了类似母猴邀配的请求；“大杨”径直上前爬跨，姿势与两性交配没有两样。

科研人员认为这与金丝猴的社会结构有很大关系。因为金丝猴的社会分两种单元，一种是家庭单元，由一只成年公猴担任家长，拥有多个妻妾和众多儿女；另一种是全雄单元，就是全是公猴子的单元，对全雄单元的公猴来说，它们基本没有权利和母猴发生性行为。所以，公猴之间的同性恋行为可以缓解它们的生理和心理压力。（据荆楚网）

蜗居蛋

“北漂”青年称在京租房价格难以承受，花6400元造小屋

11月30日晚7时半左右，北京街头不少人已穿上羽绒服，戴海飞的“蛋形”小屋里，温度表显示4.4℃。戴海飞，24岁，刚毕业半年。利用公司的设计创意，他用竹子造出一座“蛋形”小屋，作为自己的蜗居。

戴海飞的公司位于海淀区成府路的一个大院里，在公司楼下，一座小屋像一颗巨大的鸡蛋，立在草坪上。小屋两米来高，麻袋拼成的外皮“蛋壳”上，被掏出一个椭圆形的小门，没有锁。小屋的下边，装有轮子，可以挪动。小屋由竹条编制而成，在竹条外，还有竹席、保温膜和防雨膜，最外边，是麻袋拼成的保温层，麻袋里填充着发酵木屑和草籽，“到了春天，里面可以长出草来。”戴海飞介绍。

蛋形小屋里摆设简单，一张约一米宽的床。床尾藏有一个水箱，里面有压力系统，可以把水压上来，供洗漱用。“一水箱水大概能用三天，用完了就到公司去接。”戴海飞说。

戴海飞在湖南读大学，从网上找到北京一家建筑设计公司实习，毕业后就留了下来：“即使在北京租房，价格也让我难以承受。”戴海飞说，于是他跟表哥借了6400多元钱，利用公司的设计概念给自己建了这间蛋形小屋。

（据《新京报》）



戴海飞和他的蜗居蛋。



戴海飞在他的蛋形小屋中。



小屋的蛋壳上，被掏出一个椭圆形的小门，没有锁。

两野象公路旁觅食不幸触电死亡

新华社昆明12月1日专电（记者李怀岩）云南省西双版纳傣族自治州政府新闻办11月30日通报，11月29日2时许，2头野生亚洲象在西双版纳勐腊县

勐满镇校办厂村公路旁觅食途中，不幸被高压线电击致死。

亚洲象是亚洲大陆现存最大的动物，最重可超5吨。亚洲象是列入《国际濒危物种贸易公约》濒

危物种之一的动物，也是中国一级野生保护动物，在中国现仅分布于云南西双版纳州和普洱市，数量不足300头。

据西双版纳国家级自然保护区管理局宣传中心的张国英介绍，11月29日8时30分，西双版纳国家级自然保护区管理局接报后，立即成立了调查组，会同州、县林业局、森林公安局相关人员、医生及当地党委政府领导共30余人奔赴现场。现场成年母象颈部右边被烧焦，幼象颈部被电线缠绕后被烧断1/3，里面还残留着电线，且口吐血沫，右后脚已被烧焦。旁边的土地被烧出两个深洞，有一层厚厚的黑色结晶覆盖，电线杆上还遗留着烧黑的斑点，烧断的电线高高挂着。

据校办厂村民李某介绍，近日有一10余头的野象群在此活动，死亡的象是其中的2头。它们从毛草山下来，在这一带活动了2天。

经西双版纳国家级自然保护区和州林业局有关专家GPS现场定位并勘察后，初步推断：野象群当时沿乡村公路觅食而下，在距离校办厂1公里的路旁被脱落的高压线电击而亡。被电击而亡的成年母象约30岁，重3.1吨、体长3.25米、身高2.56米；幼象3岁左右，重400公斤、体长1.61米、身高1.25米。

目前，这2头死亡的野生亚洲象已被运回西双版纳国家级自然保护区科研所，用于科学研究和标本制作；有关部门的现场勘验和调查取证工作正在进行中。



不幸触电死亡的大象。（据云南网）